Sortie geoparc aout 2008 Conditions d’engagement
Nous tenons d’abord a préciser que cette sortie n’est organisée en partenariat avec aucun forum ou aucune association. C’est une organisation à titre privée, ou chacun des participants remplira les documents d’engagement « geoparc » à son propre nom, et devra s’assurer individuellement du respect des différentes conditions et modalités d’engagement. (Détaillées plus loin) Notre rôle consiste à centraliser les paiements et organiser la journée afin de rendre possible une réservation complète du circuit.

Pour ceux qui ne nous connaissent pas.
Fabrice Burglen , de willer sur Thur , dept. 68 passionné d’automobile et de moto, connu sous les noms de barbare de l’est ou « Iron ». Porte bien son nom de barbare.
Hervé Hanser, Aspach le bas, dept. 68. passionné de pilotage et de mécanique, et de moto, pas de pseudo particulier, juste une odeur de pneu, de ferraille chaude et qque flamme après son passage …
Isabelle Hanser, la touche douceur de l’équipe, passionnée de voiture «ouais ! tant que ça pouss’ » et de moto « gazafon »  - parle peu - frappe fort – s’énerve facilement-
Amis de longue dates et ayant tout deux déjà participé à quelques journées piste, nous avions quelques critiques à émettre. Donc nous avons décidé d’organiser cet événement afin de réunir, dans de meilleures conditions, des passionnés de tous horizon. Bon et moins bon, ayant les moyens ou pas trop …

Ceci en oubliant la différence financière, sociale, et dans un esprit de détente autour d’un même centre d’intérêt  …
LA DATE DE LA SORTIE SERA FIXEE APRES LA FIN DES PRE-RESERVATION.
VOUS EN SEREZ INFORMES PAR MAIL POUR LE 9 Mars.
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1. Modalités et conditions d’engagement.

En premier lieu, vous devez attentivement lire les documents geoparc téléchargeable sur le forum. Les restrictions sonores y sont draconiennes, Vous devez également vérifier la validité de votre assurance, pour du circuit, NON CHRONOMETRE (bien préciser c’est important), en général, la plupart des compagnies vous couvrent, sans supplément, c’est des fois même inclus dans vos garanties sans que vous le sachiez. Vous devrez nous présenter la carte verte valide le matin de la journée, ainsi que nous faire parvenir avec votre règlement une attestation de votre assurance, stipulant que votre véhicule est couvert.
EN CAS DE NON CONFORMITE, IL NE POURRA Y AVOIR DE REMBOURSEMENT, la somme reste due auprès du geoparc. Nous n’hésiterons pas à faire usage de tous moyens juridiques en cas de litiges sur ce point.


De même, le port d’un casque homologué et de la ceinture est obligatoire pour le conducteur ainsi que pour un éventuel passager A L’AVANT. Les harnais sont tolérés.

En cas de sinistre, chaque participant, est responsable de ses propres dégâts et de ceux occasionnés au infrastructures du geoparc. Tarifs disponibles sur demande.

2. Règles à respecter

Le but de la journée étant de se faire plaisir un minimum quand même, le respect de certaines règles imposées par le geoparc et par nous même contribuera au bon déroulement de ce jour.

· Les horaires sont précises, soyez à l’heure,
- Le matin, documents prêts (carte verte, permis de conduire) 

- Aux départs, un départ raté ne donnera aucune forme de rattrapage que ce soit en fin de session.
- Plus les horaires seront respecté, plus la dernière session sera longue. (Et donc la formule avantageuse)


· En piste,

Le PLUS LENT, est prioritaire sur la trajectoire, en cas de soucis, de tour de chauffe / refroidissement il va de soit que le véhicule lent n’est plus prioritaire et doit rester HORS trajectoire. Dans le cas ou le véhicule lent  viendrai à « couper » une trajectoire, faite avec prudence et le plus franchement possible.

Au besoin attendez le passage de l’autre usager de la piste.

Concernant les « codes » clignotants, pour que tout le monde use du même langage, et que les commissaires « d’un jour » puissent rapidement comprendre la situation : 

- Les « warning » s’utilisent pour signaler un tour « lent » ou un problème, RIEN d’autre. 
- Les « clignotants » indiquent qu’on « laisse passer » ou que l’on sort de piste.

3. Paiement et annulation

LE gros point de l’organisation, si la sortie peut avoir lieu, (nb de participants) un compte sera spécialement ouvert pour l’occasion, probablement avec un intitulé mentionnant la sortie (genre SG08 pour -sortie geoparc 2008-) Nous vous communiquerons le numéro de compte afin de pouvoir procéder à un virement, ou vous pourrez également nous faire parvenir un ou deux chèque, le deuxième n’étant encaissé que 3 semaines avant la sortie. A tout moment et sur simple demande, nous vous ferons parvenir par mail, une image du relevé de compte montrant  la présence de l’argent sur le compte.

A savoir que la moitié de la somme total est encaissée par le geoparc pour réserver le circuit. Sachant que l’autre moitié reste due en cas d’annulation de notre part. D’où la nécessité d’avoir la totalité de l’argent pour la réservation. Imaginez simplement 4 personnes qui annulent, et c’est  200€ que nous aurons à sortir. Hors de question …. Il est clair qu’il y a une part de confiance. Nous en sommes conscient. Rien de vous n’oblige à vous engager, mais une fois lancée, pas de retour en arrière possible. Pas d’annulation en cas de pluie !
Fin des pré-reservations par mail, le 29 février 2008, encaissement des règlements souhaités au plus tard pour le 20 mars 2008 

4. Planning de la journée

7H45 arrivé au circuit – préparation des véhicules si besoin. (Rien vous empêche de venir plus tôt)
8H00 Briefing, avec documents prêts ! (carte verte, permis de conduire) contrôle
de ces derniers, Désignation des commissaires du jour.
8H20 début des contrôles sonomètres Groupe A puis mise en place dans les paddocks

8H30 Départ groupe A  et  contrôle sonomètre Groupe B puis mise en place dans les paddocks

8H50 Départ groupe B  et  contrôle sonomètre Groupe C puis mise en place dans les paddocks

9H10 Départ groupe C

Roulage jusqu'à 11h45, par tranche de 15 minutes

Repas de midi  -  RDV 13H50 au circuit -
14H reprise des sessions de 15 minutes jusqu'à 16H35

16H 40 dernier départ selon temps restant 

17H15 fin de journée.

5. A renvoyer 

REGLEMENT, COORDONNEES, ET ABANDON DE RECOURS

Je soussigné, 

demeurant au 

M’inscrit à la journée circuit du  Géoparc de ST Dié des Vosges du _ _  août 2008 organisée par 

Mrs HANSER Hervé , 1a rue de Schweighouse 68700 Aspach le Bas


Et    Burglen Fabrice , 34, Rue du vieil Armand , 68760   Willer sur Thur.
Après lecture des documents téléchargés sur les forums concernés par l’annonce de la sortie ; 

je m’engage à respecter les règles et comportements qui y sont mentionnés.

Sachant que je suis responsable de mes actes, je m’engage à assumer financièrement les éventuels dégâts causés aux installations du GEOPARC.


Je m’engage à ne pas poursuivre ou engager les organisateurs en cas de litige durant la journée
Je ferais également parvenir à l’un des deux organisateurs, mon règlement par chèque ou par virement, une attestation de mon assurance stipulant que mon véhicule est assuré pour des sessions libres sur circuit 
(non chronométrées) ;  ainsi que l’abandon de recours geoparc dûment rempli et signé.








A _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 









Le _ _ _ _ _ _ _ _ 

